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 PROBLEMAS DE 3 º PRIMARIA

Primera sesión (Problemas escritos)
PROBLEMA DE COMPARACIÓN 1
Un libro de aventuras tiene 367  páginas y 24 dibujos. Otro libro de terror tiene 238 páginas y 78 dibujos. ¿Cuántas páginas más tiene el libro de aventuras que el libro de  terror? ¿Cuántos dibujos más tiene el libro del terror que el de aventuras?.

PROBLEMA DE COMPARACIÓN 2
En un camping hay 257 tiendas de tela y 98 de madera. ¿Cuántas tiendas de madera menos que de tela hay en el camping?

PROBLEMA DE COMPARACIÓN 3.
Leonardo  lee 196 revistas. Adrián lee 119 revistas más que Leonardo. ¿Cuántas revistas lee Adrián?

PROBLEMA DE COMPARACIÓN 4.

El  maestro ha corregido hoy  103 exámenes. Mañana corregirá  38 exámenes menos. ¿Cuántos exámenes corregirá mañana?

PROBLEMA DE COMPARACION 5

En un colegio hay 458 niños y niñas. Si hay 95 niñas más que niños. ¿Cuántos niños hay en el colegio?

PROBLEMAS DE 3 º PRIMARIA

Segunda sesión (Problemas escritos)
PROBLEMA  DE CAMBIO 3
 En el año 1.308 comenzaron las obras de la catedral de Córdoba y la terminaron en el año 1.487. ¿Cuántos años duraron las obras? 

PROBLEMA DE CAMBIO 4
Una bicicleta  que costaba 972 euros, en las rebajas puede comprarse por 758 euros. ¿Cuánto dinero lo han rebajado? 

PROBLEMA DE CAMBIO 5

Mis abuelos me han regalado 280 euros, ahora tengo 600 euros. ¿Cuántos tenía al principio?

PROBLEMA DE CAMBIO 6 
En un avión perdieron el vuelo 18 personas. La ocupación es de 238 pasajeros. ¿Cuántos pasajeros habría en un principio?
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Tercera sesión (Problemas escritos)
PROBLEMA DE COMBINACIÓN 2

En una granja hay 673 vacas. Si 234 son negras y el resto marrones. ¿Cuántas vacas marrones hay en la granja? 

PROBLEMA DE IGUALACIÓN 1
Un camión transporta 4.287  kilos de naranjas y  1.237 kilos de plátanos. ¿Cuántos kilos de plátanos  más debe transportar para llevar los mismos que de naranjas? 

PROBLEMA DE IGUALACION 3
En un zoo de Juan hay 2.345 animales. Si metemos 379 animales más en el zoo de David, los dos zoos tendrán los mismos animales. ¿Cuántos animales tenía el  zoo de David? 
PROBLEMA DE IGUALACION 3

 En una camioneta hay 3.782 kilos de carne. Si metemos 672 kilos más en otra camioneta cargada de pescado, tendrán las dos camionetas la misma cantidad. ¿Cuántos kilos tenía la camioneta cargada de pescado? 
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Cuarta sesión (Problemas escritos)
PROBLEMA DE ISOMORFISMO 1

 En una tienda de televisores se venden 9 televisores iguales que cuestan cada uno 1.234 euros. ¿Cuánto dinero gana la tienda? 
PROBLEMA DE ISOMORFISMO 2
¿Cuánto cuesta un reloj si por 8 de ellos, una tienda paga 3.200 euros?
PROBLEMA DE ESCALARES GRANDES 1
La bici de Alicia le costó 235 euros pero la de su primo Fernando costó 3 veces más. ¿Cuánto costó la bici de Fernando?
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